
PTAアンケートの結果について（集計） 
■ PTA役員をやりたいですか 

 

ア．やりたい              ２（１％） 

イ．どちらかというとやりたい      ６（２％） 

ウ. すすめられればやりたい     ２３（９％） 

エ．どちらかというとやりたくない １２０（４９％） 

ウ．エ 両方に○           ２（１％） 

オ．やりたくない・やれない     ８８（３６％） 

記入無し              ５（２％） 

 

回答数 ２４１／２４６ （全世帯数 ３３３） 

 

■ PTA役員立候補者がいない場合の選出方法について 

 

回答数 １８７ 

・くじ引き、抽選  ５１ 

・推薦       ２９ 

・PTAの廃止、解散  ２１ 

・現役員が探す    ２ 

・その他      ８４ 

 

ア．やりた…
イ．どちらかというと…

ウ．すすめられれば…

エ．どちらかというとやりた…
ウ、エ 両方…

オ．やりたくない、又は…

記入無…
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